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Для успешного решения любой задачи необходимо логически ясно и математически просто сформулировать эту задачу. В данном случае наша задача заключается в том, чтобы привести понятия механических моментов тел, используемые в общепринятой парадигме, к одному универсальному параметру.

Момент количества движения (момент импульса) материальной точки относительно центра вращения определяется как векторное произведение радиус-вектора точки на количество движения этой точки. Вектор момента определяется правилом правого буравчика.
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Скорость (i можно выразить через угловую скорость точки ωi, и, следовательно, момент импульса точки может быть записан через вектор угловой скорости.
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где  Ji = Mi(ri2 – момент инерции точки относительно оси вращения.

Кинетический момент (спин) материальной системы относительно полюса (в данном случае относительно центра вращения) равен геометрической сумме моментов количества движения всех точек системы относительно этого же полюса. 
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Задачу определения спина системы материальных точек можно свести к решению задачи определения спина вращающегося кольца, масса Ms которого равномерно распределена по диаметру Ds. На рис.1 показан водородный радиальный политрон, который находится на энергетическом уровне m=4. Пара сил F–F приложена в точках, которые находятся на расстоянии z=Ds /2 от центра политрона.

[image: image4.png]Arising of gyroscopic m om ent. of inertia under action of pair force F




Рис.1
Возникновение гироскопического момента инерции под действием пары сил F–F 

Сначала давайте рассмотрим невибрирующее кольцо, точки которого вращаются вокруг оси z со скоростью (. Задача заключается в том, чтобы вычислить силу F и энергию, которые необходимы для поворота кольца на угол 180 градусов вокруг оси f-f, проходящей через две точки, в которых ускорение gf = 0. Время вращения должно быть равно полупериоду вращения кольца. В этом случае те две точки кольца, которые в момент времени t = 0 находятся под действием ускорения gf = max, в момент времени t=(πDs)/(2() окажутся на противоположной стороне кольца, но при этом произойдет поворот скорости точек на 180 градусов. Т.е. скорость ( будет погашена и кинетическая энергия вращения кольца вокруг оси  z станет равной нулю.

Мы предполагаем, что этот математический метод гашения скорости вращения позволит получить достоверный физический результат для вычисления кинетического момента.

Кинетическая энергия вращения кольца вокруг оси z равна
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(1)
где   (z = (2(()/Ds – угловая скорость вращения кольца вокруг оси z .

Момент инерции кольца относительно оси z равен
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Момент импульса кольца, вращающегося вокруг оси z, равен:
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(3)

Кроме того, мы должны учесть кинетическую энергию, момент инерции и момент импульса кольца относительно оси  f-f .

Момент инерции кольца, в состоянии полного покоя, относительно оси  f-f  вдвое меньше, чем момент инерции кольца относительно оси z 
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Соответственно, кинетическая энергия и момент импульса кольца, при вращении относительно оси  f-f  также будут вдвое меньше:
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(6)

Период одного пол-оборота кольца относительно оси  f-f  должен совпадать с периодом одного пол-оборота кольца вокруг оси  z:  (ff  = (z = (/(z  
Тогда угловое ускорение, с которым кольцо должно поворачиваться вокруг оси  f-f , а также замедление вращения кольца вокруг оси  z, должны быть:
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(7)

Согласно второму закону Ньютона, изменение момента импульса равно моменту сил, приложенных к кольцу:
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(8)

Применяя к формуле (8) выражение для центростремительного ускорения точек кольца   g(=(2((2)/Ds , мы получим следующее выражение для сил F крутящего момента:
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(9)

Подставляя в формулу (9) значение массы электрона Me = 9.10938188(10–31 |kg| , значение скорости света в вакууме  c = 299792458 |m/s|  и диаметр водородного политрона  Ds = 197.714(10–12 |m|, мы получаем для электрона силу
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где   gc = (2(c2)/Ds = 9.091467(1026 |m/s2| – центростремительное ускорение на линии статического диаметра электрона.

Если после поворота кольца вокруг оси  f-f  на угол π убрать действие пары сил F–F, то кольцо будет вращаться по инерции с угловой скоростью ωz, но теперь оно не будет вращаться вокруг оси z. Полная работа, произведенная парой сил F–F  за промежуток времени (ff  = (z = (/(z  равна
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(11)

Одна четверть этой работы используется теперь для вращения электрона вокруг оси  f-f  (см. формулу (5)), а две четверти являются внутренней энергией электрона, которая движется по периметру кольца со скоростью света.
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(12)

Вторая половина полной «энергии покоя» электрона является резонансной энергией радиальных колебаний внутренней линейной энергии электрона:
см.  http://vlamir43.narod.ru/THE_ELECTRICAL_WIND_r.zip 
Сравнивая качественные и количественные характеристики „закольцованного“ гамма-кванта (электрона) и „выпрямленного“ гамма-фотона можно предположить, что масса электрона связана с кривизной скорости в кольце, тогда как в гамма-фотоне математическая кривизна равна бесконечности, поэтому фотон не имеет массы.
Классическая формула для центростремительного ускорения на линии окружности диаметра Ds для скорости движения со скоростью света c имеет вид
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(13)

Если умножить центростремительное ускорение на половину массы покоя электрона, то мы получим значение центробежной силы  для материальной точки массой  Me/2 :

Fc = 4.140882(10–4  |N| = 1.28 |dn|
В действительности „масса“ распределена равномерно по всему периметру кольца, поэтому правильная формула для вычисления линейной центробежной силы имеет вид:
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Fc = 6.666618(105  |N/m| 
Очевидно, что в направлении оси Z кривизна скорости отсутствует, поэтому для вычисления среднего значения центростремительного ускорения в трехмерном пространстве мы должны умножать значение gc по формуле (13) на 2/3.

В нашей модели диполи скорости первого вида, расположенные на линии окружности Ds, способны индуцировать центростремительное ускорение g(x) на любом расстоянии x от центра кольца в плоскости XY, кроме области заключенной внутри кольца, и с помощью фотонов передавать информацию о величине этого ускорения.
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Рис.2
Геометрическая интерпретация индуцирования гравитационной константы

Формула для вычисления абсолютного значения центростремительного ускорения на расстоянии  x  от центра кольца в плоскости XY выведена эмпирически:
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(15)

При  x = Ds/2  центростремительное ускорение  g(x) = gc ; для  x < Ds/2 формула (15) неприменима, так как нам неизвестны законы гравитации внутри атомов.
Среднее значение центростремительного ускорения для трехмерного пространства вычисляется по формуле:
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 (16)

Гравитационная константа равна:
G = 6.673(10–11 
 |m2/kg|(|m/s2| 

(17)

Сравнивая единицы измерения в выражениях (16) и (17) мы можем сделать логический вывод, что поверхностная плотность массы в гравитационной константе эквивалентна линейной плотности световой энергии (квадрата скорости света с ) в кольцевых элементах атомов по формуле (16).
Отношение  
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98.8% .  Такое же процентное отношение имеют масса водорода и гелия во Вселенной к массе всего вещества в ней. 
Выполнив несложные преобразования, мы можем определить световой эквивалент полной массы электрона (позитрона)  (c :

[image: image23.wmf]39

10

038563

.

3

-

´

=

=

c

M

e

c

b

 

 |kg(s|/|m|

 (18)

Полная энергия электрона (или масса покоя этой беспокойной корпускулы) состоит из двух равновеликих частей. Одна часть – спокойная, в виде энергии циркулирующей в кольце со скоростью света; вторая часть – резонансная, в виде колебаний кольца с частотой  v , зависящей от того, на котором частотном квантовом уровне находится в данный момент электрон. При вибрации кольца (квантоиды) в различных его точках кривизна непрерывно меняется. Следовательно, центростремительное ускорение в этих точках также непрерывно меняется с частотой  v.
Мы выполним расчет для частотных квантовых уровней  m = 4 (см. рис.2) и  m = 2.
Уравнение радиальной квантоиды полностью описывает положение любой точки кольца в полярных координатах в любой момент времени.
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Максимальная и минимальная кривизна квантоиды будут наблюдаться в направлении полярных углов  ( = (/4, 3(/4, 5(/4  и  7(/4 , в моменты времени  t = 0  и  t = 1/2v .
Вычислим значения радиус–вектора  (  для этих моментов времени (nr = 0.61325)

(max = ((4, 0.61325 ,0, (/4) = 9.998268(10–11 

(min = ((4, 0.61325, 0, 3(/4) = 9.765960(10–11 

Согласно формуле (16) среднее значение радиус–вектора (  с поправкой 0.988 численно совпадает со значением гравитационной константы. Поэтому, не выполняя промежуточных преобразований, мы сразу вычислим средние значения колебаний гравитационной константы, т.е. амплитуду гравитонов
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Для электрона, находящегося на квантовом уровне  m = 2 ,  амплитуда гравитонов, соответственно, будет 
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Из приведенных выше расчетов следует, что гравитоны, если они существуют, имеют бесконечное множество амплитуд. Кроме того, как показано на рис.2, если гравитоны способны возбуждать переменное гравитационное поле, то с увеличением расстояния от источника гравитации (см. точку С на рис.2), индуцированная амплитуда будет уменьшатся обратно-пропорционально квадрату расстояния от источника гравитации.
~  ~  ~  ~  ~

Аннотация. в предлагаемой работе показано, что гравитоны, если они существуют, должны иметь бесконечное множество амплитуд.
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